

民有所呼
我有所应

一直都在

郑在办

媒体助政服务平台



打开正观新闻APP, 点击下方的“郑在办”, 即可进入求助和服务页面。

帮你打听

沿途单位、学校多, 人车混行, 又乱又堵

科学大道(檀香路—长椿路) 围挡三年何时还路于民

回复: 工地位于高架下桥口, 还与地铁线路交叉, 会加紧施工

近日, 郑州发布·郑在办“城市服务台”接到网友留言: “科学大道(檀香路—长椿路)在修啥? 都围了三年多了, 上下班堵得一塌糊涂, 什么时候能修好? 能否尽快拆除围挡, 还路于民?” 针对此事, 记者前往现场进行走访调查。正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌 文/图



科学大道上的围挡

郑在督办

西三环这段健身步道成了“停车场”

12319数字城管平台: 问题已转给中原区相关部门

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 韩思萌)近日, 郑州发布·郑在办“城市服务台”接到网友留言: “北三环与西三环东南角的健身步道上停了好多私家车, 也不知道怎么把车开上去的, 这里晚上健身的人很多, 很容易出事。” 针对此事, 记者前往现场进行走访调查。

在西三环中原区段, 一条健身步道将附近两个公园连通, 并设置了引导标牌、机动车挡车桩以及非机动车、行人交通标识。这里成了附近居民健身、遛娃的好去处, 家住望湖花园的李先生说: “这里每天打扫得干干净净, 晚上我们一家人很喜欢在这条步道上散步。”

市民反映违停严重的健身步道主要集中于西三环(电厂南路—北三环)这一段。9月20日上午, 记者来到该路段查看车辆违停情况。该段健身步道长约700米, 两边有绿化带, 健身步道东侧有望湖花园、电厂家属院、正商明钻沁园等居民小区, 是周边居民休闲健身的首选地方。

记者观察发现, 健身步道与电厂南路的衔接处, 有隔离桩对车辆进行分离, 但沿着健身步道向北三环方向走去, 可以看到有十几辆机动车停放在健身步道东侧。“这条步道是让市民健身散步用的, 现在停的都是车, 多危险啊, 还有一些人为了省时间, 骑着电动车在这条路上飞驰, 真的应该好好管管了。” 家住附近电厂家属院的刘先生说。

西三环与电厂南路交叉口还有一处供行人和非机动车通行的天桥, 天桥下方有一定的空间, 一些司机不顾路面与天桥下人行道的高度差距, 将轿车直接停放在了天桥下方。

记者将健身步道上存在的占道违停等问题反映给中原区桐柏路街道办事处, 工作人员表示, 健身步道不属于其管理范围, 建议拨打12319郑州数字城管监控平台反映问题。

随后, 记者致电12319郑州数字城管监控平台, 工号1196号客服人员告诉记者: 已将此问题转给中原区相关部门。

围挡施工三年, 上下班及开学放假堵得水泄不通

科学大道(檀香路—长椿路)全长800米, 道路两侧有郑州光机电产业园基地、盾构及掘进技术国家重点实验室、中铁隧道股份有限公司、郑州华智酒店, 以及郑州大学、郑州长明中学等学校。“这附近上班的人很多, 大多都是开车上班, 一到上下班时间这里就堵得水

泄不通。” 在郑州光机电产业园基地工作的陈女士说。

9月20日14时, 记者来到科学大道与长椿路交叉口, 看到路口北侧道路被围挡全部围住, 仅剩两车道可以通行。围挡内有工人正在施工。

“围挡把路堵严实了, 人行道上

又乱又堵。” 家住附近升龙又一城1号院的钱女士说, 由于占道施工已经三年, 过往车辆只能在约10米宽的临时车道上混行, 存在安全隐患, 出行十分不便。“之前郑大开学或放假, 这条路更是堵得水泄不通, 修的时间太长了, 希望能抓紧施工, 尽快拆除围挡。”

施工方: 处在高架下桥口且与地铁线路交叉, 工期较长

围挡内工地在修什么? 施工信息牌显示项目名称为“郑州市四环线及大河路快速化工程西四环段施工二标段科学大道立交东侧落地”, 建设单位为城乡建设局, 施

工单位为河南第一建筑工程集团有限责任公司, 施工期限未标明。

记者致电河南第一建筑工程集团有限责任公司, 工作人员说: 该工地处于西四环高架与春藤路

下桥口, 前期与地铁线路交叉施工, 因此工期较长。目前, 道路下方墩柱工程已经完成, 但上部工程施工方案还未确定, 会加紧施工, 尽快还路于民。

中原人家小区旁云梦路啥时完工?

中原区城建局: 预计年底完成道路建设

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 实习生 安欣欣)“一到下雨天, 我们这一片居民出行都得蹚水, 平时开车也得走涵洞, 要是云梦路能快点修通, 我们就多一条出门的新路!” 近日, 网友向郑州发布·郑在办“城市服务台”留言, 希望相关部门加快中原区中原人家小区西侧云梦路的修建速度, 解决上千户业主的出行难题。

中原人家小区位于建设西路辅路与民祥街交叉口北约300米, 2018年建成交付。小区西侧云梦路起于昌达路, 止于郑上路北辅道, 全长1023米, 是常西湖新区原

计划2020年5月31日开工、2021年5月31日完工的道路。

“我们平时走顺昌路, 人车不能分流, 路也不宽, 需经过一段200多米长的涵洞, 有人将车停在涵洞斜坡路上, 高峰期很容易发生剐蹭。” 业主说, 他们还还为消防、急救车辆的进出担心。

9月18日上午, 记者前往云梦路探访。云梦路向南可至建设西路, 目前还是待修的土路, 现场未见施工人员及施工器械, 道路上方及地面下坑槽内放置着数个水泥管道。

9月19日上午, 记者致电中原区城建局, 咨询云梦路施工进度及

完工通车时间。工作人员回复: “云梦路污水管网已建设完毕, 下一步原计划铺设燃气及雨水管道, 但周边一海鲜农贸市场正在使用原路床下燃气管道, 新燃气管道施工单位暂未进场。为保证海鲜农贸市场正常使用, 现计划先在污水管道旁铺设一条临时燃气管道线, 将原燃气管道拆除及原雨水管回填完之后, 再将临时管道拆除铺设新的燃气管道。”

对于云梦路全线完工通车时间, 工作人员表示: 工程进展顺利的话, 预计今年12月底能够完成道路建设。